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Передмова 

В історії української науки і технічної освіти Національному 

університету “Львівська політехніка” належить особливе місце. 

Найдавніший технічний заклад вищої освіти України мав і має істот-

ний вплив на наукове і культурне життя не лише України, а й Цент-

рально-Східної Європи. Не випадково, що багато дослідників, які 

цікавляться різними аспектами українського наукового життя, так чи 

інакше звертаються до інтелектуальної спадщини Національного 

університету “Львівська політехніка”, віддаючи належне його ролі і 

значенню. 

Водночас діяльність університету є надзвичайно багатогран-

ною й чимало тем з його історії залишаються ще малодослідженими. 

Однією із них є тематика випускників, які творили і творять високе 

реноме навчального закладу. Однак чимало з тих, які прославили 

свою Alma Mater, незаслужено залишаються маловідомими для ши-

рокого загалу.  

Виправити цю ситуацію й покликана серія видань, які готу-

ватимуть зусиллями працівників кафедри історії, музеєзнавства і 

культурної спадщини та Науково-технічної бібліотеки Національ-

ного університету “Львівська політехніка”. У перший випуск біогра-

фічного словника увійшли нариси про 24 випускників і відомих 

студентів-політехніків, які містять наукові досягнення та основні 

віхи їхнього життєвого шляху, що в історичній ретроспективі відоб-

ражає потужне наукове і культурне середовище університетської 

спільноти. Незважаючи на те, що у назві видання згадано лише ви-

пускників Львівської політехніки, об’єктом вивчення є також відомі 

особи, які тут навчалися і залишили слід у житті навчального закла-

ду (навіть якщо це навчання тривало короткий період часу). 

Біографія кожного випускника чи студента містить його світ-

лину (за наявності), особові дані, зазначення років життя, галузі, в 

якій він працював, а також років його навчання у Львівській політех-

ніці. У біографії охарактеризовано праці вченого чи діяча культури, 

його досягнення, вміщено інформацію про співробітників чи учнів, 

цікаві факти з особистого життя, архівні дані та ілюстративний 

матеріал. 

Структура пропонованого широкому загалу біографічного до-

відника окреслює три основних історичних періоди функціонування 
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Львівської політехніки: до Першої світової війни, між двома світо-

вими війнами, після Другої світової війни. У кожній частині вмі-

щено біограми випускників і студентів, які навчалися у певний  

історичний період.  

За кожною із постатей – багатогодинна праця науковців, адже 

усі вони пройшли ретельний відбір під час щотижневих нарад групи 

дослідників. Більшість прізвищ походять із каталогу студентів Львів-

ської політехніки, що зберігається у Державному архіві Львівської 

області. Пошук серед загалу видатних випускників був доволі не-

простим завданням, адже йдеться про сотні прізвищ, які верифіку-

вали дослідники, аж доки не обрали ті, які увійшли у довідник. 

Серед критеріїв відбору був вагомий науковий доробок чи досяг-

нення у інших галузях: мистецтві, політиці, громадському житті 

тощо. 

Ретельний і клопіткий пошук дав змогу уперше узагальнити та 

представити широкому загалу достатньо повну й об’єктивну ін-

формацію щодо маловідомих випускників Львівської політехніки. 

Зібрані у виданні матеріали допомагають сприймати історію нав-

чального закладу не тільки на рівні соціально типовому, а й через 

призму унікально-неповторного, особистісного. 

Наукова складова біографічного довідника відображається у 

розгорнутому довідковому апараті видання, який включає: вичерпну 

бібліографію; ілюстративний матеріал, із зазначенням джерел його 

походження; іменний та географічний покажчики. 

Сподіваємося, що це видання стане ще одним кроком на  

шляху всебічних досліджень багатої наукової та культурної спад-

щини Національного університету “Львівська політехніка” і його 

випускників. 


